

## 回家

2014春节·  
帮帮

# 新年临近,3名孩子失踪了 苦寻无果,爸爸妈妈含泪呼喊 “孩子,回来吧,爸妈想你!” 看到这几个图片上的孩子,请报警



失踪者:禹州3岁女孩张佳怡

## 农民工爸妈悬赏5万寻爱女

“她父母就这一个孩子,突然失踪后的这些天,我们每天都是提心吊胆的。”昨日中午,许昌禹州市范坡乡岗娄村村民李先生在向记者介绍时,忍不住一声接一声地叹息。

据他介绍,张佳怡今年3岁多,平时乖巧可爱,很讨人喜欢。1月15日早晨,在禹州市范坡乡岗娄村,小佳怡在自家门口喊了两声“爸爸”。当时,她的爸爸就在厕所里,谁知,等到出来后找孩子时,任凭他喊破喉咙,就是找不见女儿的踪影。

“前后也就四五分钟时间,女儿怎么会找不见了呢?”于是亲朋好友和邻居一块寻找,然而遗憾的是,始终没有结果。无奈之下,他们只得报警求助。“前两天,我们还在郑州火车站地区寻找呢,谁能提供线索帮一帮,我们愿拿出5万块钱来酬谢。”

据了解,小佳怡的父母都是普通农民,父亲时常外出打工,孩子失踪时头戴红、绿、灰三色相间的毛帽子,长形脸,左手手心有一颗痣。联系电话:15836569566,李先生。

春节越来越接近,原本是个团聚的好日子,可是对一些家庭来说,却是心急如焚。昨日,网友发布一条微博:请广大网友留意,这是最近50天内,河南省失踪的5个孩子,如果你看到图片上的孩子,请迅速报警,让孩子早日回家。

其中两名是来自临颍县的陈好和贾博雅,本报2013年12月11日曾予以报道。另外3名孩童分别来自禹州、封丘、清丰。在此,本报提醒,新年临近,家长们一定要看管好自己的孩子,以避免意外发生。郑州晚报记者 石闯



失踪者:封丘7岁男孩张恩睿

## “孩子,回来吧,爸妈想你”

“孩子下午放学之后,一直没有回家。”昨日下午,32岁的新乡封丘县应举镇南官屯村村民张明清独生子的突然失踪让他憔悴了许多。

张明清说,儿子张恩睿7岁了,在本村的南官屯村小学上学,平时都是独自来回,“毕竟一个村子的,离得也不远”。然而,1月9日下午放学后直到傍晚时分,孩子没有像往常一样回家。

于是,他就出去寻找。“本想着儿子可能和小伙伴一起玩儿,然而,整个村子找遍了,始终找不见儿子,这才感到情况不妙。”张明清说,他发动亲朋好友一起寻找,封丘县的全部乡镇乃至新乡、安阳、郑州等地都寻找了,“张贴了七八百张寻人启事,还是没有找到”。

据他介绍,张恩睿走失时上身穿豹纹上衣,下身蓝色牛仔裤,身背浅粉色书包,红白相间运动鞋,知道自己和家人的名字、地址等信息。如有知情者请拨打13223739190联系张明清,家属愿意酬谢2万元。“孩子,回来吧,爸妈想你!”说罢,张明清泪如雨下。

# 家



失踪者:清丰县7岁女孩肖益平

## 当地警方悬赏5万查找线索

“小女孩失踪这些天,不仅她的父母非常焦急,我们也是急在心里,想尽快找到她。”昨日傍晚,濮阳市清丰县瓦屋头镇派出所民警娄先生,向记者直言不讳地吐露了心声。

2013年12月24日早晨6点半,在清丰县瓦屋头镇汉寨外村,7岁的女孩肖益平(又名常益平)走出家门高高兴兴地去上学了,她在本村的小学读一年级。然而,到了8点左

右,她的老师却给她的父母打来电话询问:“孩子今天咋没来上学,也没请假,是不是生病了?”

这时,她的父母感到非常纳闷,从家里到学校也就200多米远的距离,然后四处寻找,可是至今都没有找到女儿。据了解,孩子的父母在事发前几天由于外出看病不经常在家。

据民警娄先生介绍,在肖益平

的父母报案后,当地警方非常重视,在周边地区张贴了大量的悬赏通告,全力展开排查。他说,孩子大眼睛,双眼皮,失踪时上身穿手工做小花袄,下身穿黑裤子,红色条绒鞋。

“如果知情人提供线索,县公安局将会给予5万元的奖励。”民警娄先生表示。他的联系电话是,13939392003。